(Votre Nom Prénom)
(Votre Adresse)
(Votre Adresse)

	Emetteur de la brochure Publicitaire
	(Adresse)
	(Adresse)

	(Lieu), le (Date)

Objet : Demande de suppression de mes données personnelles 

Madame, Monsieur,
Je reçois régulièrement des offres/brochures publicitaires de votre société dans ma boîte-aux-lettres que je n’ai pas sollicitées.
Comme la loi l’autorise, je demande à ce que les données me concernant ne soient plus exploitées à des fins de prospections commerciales ni transmises à des tiers, quel qu’en soit le prétexte.
Vous n’êtes pas sans savoir que l’impression de prospectus ou de brochures en papier, même recyclés, engrange de la déforestation, ce qui réduit l’absorption de dioxyde de carbone et émet de lourdes émissions de CO2. Au vue des catastrophes climatiques de ces 3 dernières années, vous devez prendre conscience que la fabrication du papier ou son recyclage ont des conséquences dramatiques sur le climat.
De ce fait, je vous saurais gré de bien vouloir me désinscrire de vos fichiers commerciaux et, à l’avenir, de ne plus m’envoyer aucune offre commerciale ni aucun courrier papier.
Je vous rappelle que ma demande ne saurait être prise en compte au-delà d’un délai d’un mois à compter de la réception de la présente.
En vous remerciant d’avance de l’attention que vous porterez à ma requête, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.


(Nom)
(Signature)
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Je reçois régulièrement 


des offres/brochures


 


publicitaires de votre société dans ma boîte


-


aux


-


lettres que je n’ai pas sollicitées.
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